

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2023. december 4-ei 13 óra 03 perckor megtartott rendes nyílt üléséről

Jelen vannak: Veres Zoltán Bizottság elnöke
Bibók Erzsébet Franciska Bizottság tagja
Pleva Dániel Bizottság tagja
Bakonyi Karola Bizottság tagja
Sáli Annamária Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

Szücs Balázs alpolgármester
Tóth János jegyző
dr. Nagy Erika aljegyző
Nemes Erzsébet Pénzügyi Iroda irodavezető
Czikora Petra Humánszolgáltató Iroda irodavezető-helyettes
Szegény Ákos Humánszolgáltató Iroda irodavezető-helyettes
Prógl Katalin jegyzőkönyvvezető
Kohári Edit tanácsadó
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgató
Dr. Decastello Alice MOK Budapesti Területi Szervezete választókerületi elnök
Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya orvos
Szabó Sándor Roland belső ellenőrzési vezető

A bizottság elnöke üdvözli a bizottság tagjait, vendégeket, meghívottakat a bizottság 2023. december 4-ei rendes nyílt ülésén. Az elnök megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Radics Béla és Garai Dóra képviselők és bizottsági tagok jelezték távol maradásukat. Garai Dóra bizottsági tag távollétében Sáli Annamária hitelesíti a jegyzőkönyvet.

Az elnök szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 224/2023. (XII.04.) határozata napirendről

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) Javaslat a 6. számú tartósan betöltetlen háziiorvosi praxis ellátásával kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Irodavezető vezetője
- 2.) Javaslat 2023. évi civil pályázaton támogatást nyert pályázatok módosításáról
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
- 3.) Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 312/2023. (X.18.) számú határozat 'Kultúrnegyed Katalizátor' című pályázatára beérkezett pályázati anyagok elbírálására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
- 4.) Az Erzsébetvárosi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kulturális támogatásának felhasználására vonatkozó kérelem elbírálása
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
- 5.) Testületi előterjesztések megtárgyalása

6.) Egyebek

Zárt ülés keretében:

7.) Testületi előterjesztések megtárgyalása

1. napirendi pont: Javaslat a 6. számú tartósan betöltetlen háziiorvosi praxis ellátásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Veres Zoltán: Rátérünk az 1-es számú napirendi pontra. Az 1-es számú napirendi pont az a javaslat a 6-os számú tartósan betöltetlen háziiorvosi praxis ellátásával kapcsolatos döntések meghozataláról. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés, vagy tájékoztató az előterjesztéshez kapcsolódóan, illetve érkezett-e vendég?

Czikora Petra: Kiegészítést nem kívánunk tenni és megérkezett az előterjesztésben említett vendég.

Veres Zoltán: Üdvözlöm a vendégünket. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e bárkinek kérdése vagy észrevétele az előterjesztéshez kapcsolódóan? Megkérdezem a vendégünket, hogy kíván-e bemutatkozni a bizottságnak vagy néhány szót szólni magáról, hogy mennyire ismeri Erzsébetváros háziiorvosipraxis történetét, hogyan nézett ki a közelmúltban, illetve mi motiválja, hogy más kerületben ismét háziiorvosként praktizáljon, és hogy milyen elképzelései vannak?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Köszönöm. Felálljak vagy maradjak ülve? dr. Révész Istvánné dr. Révész Orsolyának hívnak. 51 éve orvos vagyok, tulajdonképpen végigdolgoztam az egész életemet és mindenem az, hogy újra dolgozhassak. Már mindenem a munka, pláne, hogy 23 éve egyedül élek, mert a férjem aorta rupturában meghalt. Na most én korábban a 11. kerületben dolgoztam 6 évig, az Ulászló utca 32-36-ban, a 17-es körzetben. De most, hogy ez az energiaválság, meg infláció elkezdődött, azt mondták, hogy továbbiakban nem tudják finanszírozni a praxisomat és nem tudom mi okból, de én nem tudtam privatizálni. Azt megpróbáltam, de azt nem engedélyezték. Na most én olvastam az interneten ezt a praxist. Valahogy a szívem megdobbant, mert az az édesanyám a Dob utca 66-ban született valamikor 15-ben, és a dédszüleim is itt éltek és emiatt kötődöm ehhez a kerülethez. Nagyon boldog volnék, hogyha megkaphatnám a praxis jogomat és továbbiakban dolgozhatnék. Három szakvizsgám és egy jártassági vizsgám van közegészségtan, járványtan, háziiorvostan. üzemorvostan és klinikai akupunktúra. A kínai és az európai orvostudományt sokszor elméletbe közösen használom, aminek nagyon sok sikere van és nagyon pozitívan tudok a betegek javára dolgozni. Én még úgy gondolom, hogy legalább 10 évet tudok dolgozni. Édesapám 88 évig dolgozott és 94 évig élt, anyukám meg 80 évig dolgozott szinten. Apu állatorvos volt, anyu meg tanárnő és hát én is úgy gondolom, hogy magasabb kort fogok megélni. Úgyhogy fizikailag jó állapotba vagyok. Szellemileg is jól fog az agyam. Nagyon boldog lennék. Volna egy régi betegem aki baráti betegem is. A férje az Uzsoki utcai Kórház tüdőgyógyász főorvosa és ő meg diplomás ápoló. Őt szeretném magam mellé hozni, hogy ha sikerülne a praxist megkapnom, és az Ágival akkor együtt tudnánk dolgozni. Én nekem az idő nem számít, én az egész életemet, ami még fennmaradt azt munkával szeretném tölteni, és nagyon szeretem az embereket a betegeket. Hát ezért is lettem orvosi. Már két éves koromban orvos akartam lenni és én egy orvos dinasztíának vagyok egy tagja. 22 élő orvos van most jelenleg a családban. Úgy, hogy mindenféle vonatkozásban. Az igaz, hogy csak 3-an vagyunk Magyarországon. Egy az onkológiai tudományok doktora, egy fogorvos és én. A többiek azok, egy Belgiumban háziiorvos lesz, egy gyerekgyógyász Saarbrücken mellett Németországban és a többiek pedig Bécsben, Ausztriában, illetve Salzburgban teljesítenek szolgálatot. Az egyik kollegám orvos rokon kollegám 90 évig dolgozott, mint fogorvos. Tehát mindannyian magas korokat élünk

meg. Hát ebbe reménykedem, hogy én nekem is sikerül még sokáig a betegek érdekét képviselnem. Van-e valami kérdés a testület részéről?

Veres Zoltán: Köszönöm szépen a bemutatkozót. Reméljük és kívánjuk, hogy úgy, ahogy mondta. Hosszú ideig tudjon még praktizálni és jó egészségben tartsák magukat, hogy a bizottság többi tagja is. Kapcsolódóan megkérdezném azt, hogy helyettesítési feladatot lát el máshol?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Egy kolleganőnek egy magánklinikáján a II. kerületben, a Medve utcában. Ott csináltam helyettesítést, más helyettesítést nem csináltam. Foglalkozás-egészségügyben van egypár cégem. Azoknak az ügyes-bajos dolgait látom el, mert én nem úgy vagyok üzemorvos, hogy egy évben egyszer oda megyek, hanem amikor bármilyen problémájuk van, akkor személyesen megjelennek vagy ők megjelennek nálam a rendelőben. Van egy magánrendelőm Kelenföldön és akkor ott ellátom őket.

Veres Zoltán: És akkor ez a praxissal nem okozna összeakadást?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Nem lehet. Én mindenképpen úgy alakítanám ezt, hogy ez legyen az elsődleges és ami marad ott, az maradjon. Pláne most hallottam, hogy az üzemorvosnál valami változás is áll be. Tehát lehet, hogy csak a nagyon nehéz, fémekkel meg vegyi anyagokkal dolgozó üzemorvosi munkakörök maradjanak. Tehát nagyon lecsökkenne annak a létszáma, tehát itt bőven tudnék teljesíteni, ahogy szükséges.

Veres Zoltán: Ismeri a körzetet, ugye betegszámot?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Igen. Hátrányos gondolom, hogy az egy kicsit csökkent. Mert hát ilyenkor az szokott lenni, hogyha gazdátlan marad. Én azt sem tudom, hogy ki volt az elődöm és hogy meghalt-e, vagy nyugdíjba ment. Én ilyen után nem érdeklődtem. A váltótársamat, aki lenne a váltótársam, azoknál voltam. Az Ádámot és Évát. Nem tudom a vezetéknevüket, de nagyon szimpatikusnak találtattak, és ez nagyon fontos egy házi orvosnak, hogy jó kapcsolata legyen a váltótársával, mert hogyha elmegyünk az egyik, a másik szabadságra, akkor nagyon fontos, hogy ez meglegyen. Mert ebbe voltak nekem az Aurorába problémáim, hogy utolsó nap közölte a kolléga, hogy az utolsó három nap már nem lesz ő se meg én se, úgyhogy akkor valahogy elő kellett teremteni egy helyettést, aki ellátta feladatokat.

Veres Zoltán: Köszönöm szépen! Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e bármi kérdés, észrevétel? Parancsoljon!

Dr. Decastello Aliz: Bocsánatot kérek mindenkitől, hogy elkéstem. Nagyon rohantam közben a Gyuris Gabinak telefonáltam, hogy késni fogok. De aztán mondta, hogy hát ő is beteg így hát észrt veszejtve rohantam. Még egyszer elnézést kérek. Azt szeretném kérdezni, hogy és hogy itt lehet ugye elhangzott, hogy neked volt praxis a 11. kerületben vagy hol?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Igen, de ott azt mondták, hogy anyagi okok miatt nem hosszabbítják meg azt a szerződést.

Dr. Decastello Aliz: Már milyen szerződés? Te a NEAK-tól kaptad a pénzt.

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Nem a NEAK-tól kaptam. Én a Szent Kristófnak voltam az alkalmazottja.

Dr. Decastello Aliz: Értem. És akkor most a NEAK-tól kapnád. És a foglalkozás-egészségügy, arra a végére jöttem. Azt ugyanúgy csinálod?

Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya: Most hát tudod, hogy az nagyon úgy néz ki, hogy az le fog csökkenni?

Dr. Decastello Aliz: Azt tudom. De hát tudod, mi van, 5 perc múlva megváltozhat. Sőt egy éjszakán belül megváltozhat, mint ahogy most is éjszakán belül változott meg. Jó és akkor itt tehát a Péterfybe lennél. Igen, jó. Jó, akkor köszönöm. Még elmondanám, hogy nagyon-nagyon régóta ismerjük egymást. Nagyon-nagyon, ősidők óta és minden kongresszuson szoktunk találkozni, alapellátási kongresszuson, sőt akupunktúrás kongresszuson is találkoztunk, mert ő is akupunktúrázott és én is akupunktúráztam. És le is vizsgáltunk belőle minden a ketten és hát onnan is van az ismeretség. De hát most találkoztam vele itt, hogy itt a aspirálsz. Én nem tudtam róla. Köszönöm szépen, hogy szólhattam

Veres Zoltán: Köszönjük, hogy szólt és az észrevételeket. Ezek után van-e még kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs határozati javaslatok között „A” és „B” határozati javaslat szerepel. Az „A” határozati javaslat szerint támogatjuk azt, hogy praxisjogot szerezzen. Elsőként felteszem szavazásra, és igen ezen belül van 3 határozati pont. Felteszem szavazásra elsőként az A határozati javaslatot, aki támogatja, hogy praxisjogot szerezzen az kérem szavazzon igennel.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 225/2023. (XII. 4.) határozata a 6. számú területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi körzet ellátásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága hozzájárul, ahhoz hogy Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátásról és közzeteinek kialakításáról szóló 19/2013. (IV.30.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében meghatározott 6. számú háziorvosi körzet ellátására vonatkozólag Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya Magdolna praxisjogot szerezzen.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2023. december 4.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 226/2023. (XII. 4.) határozata egészségügyi feladat-ellátási és használati szerződésre vonatkozó előszerződés megkötéséről a DIPOL-MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. Amennyiben az Országos Kórházi Főigazgatóság által kiadott nyilatkozat alapján nem látszik akadálya, előszerződést köt Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya Magdolna által képviselt DIPOL-MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete egészségügyi alapellátásról és közzeteinek kialakításáról szóló 19/2013. (IV.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 1. sz. mellékletében meghatározott 6. számú területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozóan, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. §-a alapján. Az előszerződés alapján a felek 2024. április 1-jei hatállyal jogosultak egészségügyi ellátási és használati szerződést kötni, amennyiben Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya Magdolna a körzetre vonatkozó praxisengedélyt megszerzi.

2. felkéri a Polgármestert a feladat-ellátási és használati szerződés megkötésére irányuló előszerződés aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. január 31.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 227/2023. (XII. 4.) határozata egészségügyi feladat-ellátási és használati szerződés megkötéséről DIPOL-MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. az előszerződés megkötését, az abban foglaltak teljesülését és a Dr. Richter Istvánné Dr. Révész Orsolya Magdolna számára kiadott – az engedélyező szerv határozatával véglegessé vált – praxisengedély bemutatását követően a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete egészségügyi alapellátásról és közzeteinek kialakításáról szóló 19/2013 (IV.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 1. sz. mellékletében meghatározott 6. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozóan, 2024. április 1-jétől az Ör. 6. melléklete szerinti egészségügyi feladat-ellátási és használati szerződést köt a DIPOL-MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal.
2. felkéri a Polgármestert a feladat-ellátási és használati szerződés aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: a praxisengedélyt kiadó engedélyező szerv végleges határozatának bemutatását követően azonnal

Veres Zoltán: Köszönjük szépen a jelentkezést és jó munkát, jó egészséget kívánok. A B határozati javaslat az okafogyottá vált az A elfogadásával.

2. napirendi pont: Javaslat 2023. évi civil pályázaton támogatást nyert pályázatok módosításáról

Veres Zoltán: Rátérünk a 2-es számú napirendi pontra. A 2-es számú napirendi pontunk javaslata a 2023. évi civil pályázaton támogatást nyert pályázatok módosításáról. Előterjesztő az Alpolgármester Úr. Köszönjük szépen a részvételt. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés a 2-es számú napirendi ponthoz?

Czikora Petra: Köszönjük szépen nincs.

Veres Zoltán: Köszönöm. Alpolgármester Úr?

Szücs Balázs: Köszönöm, nincs.

Veres Zoltán: Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs két határozati javaslatunk, van felteszem szavazásra elsőként az 1-es számú határozati javaslatot, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 228/2023. (XII.04.) határozata a 2023. évi civil program pályázat keretében elfogadott Járókelő Közhasznú Egyesület kérelmének módosításáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a **Járókelő Közhasznú Egyesülettel** a civil szervezetek számára 2023. évben kiírt program célú támogatásra benyújtott pályázatában meghatározott helyszín módosítását, a jelen határozat mellékletét képező költségtervben szereplő tartalommal elfogadja.
2. a fenti módosítás a VIII/2193-3/2023 számon megkötött támogatási szerződés módosítását nem vonja maga után, a pályázat elszámolásának ellenőrzése során a benyújtott pályázatot, a támogatási szerződést és jelen határozatot együttesen kell figyelembe venni.

Felelős: Veres Zoltán bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Felteszem szavazásra a 2-es számú határozati javaslatot. Kérem szavazzunk erről is.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 229/2023. (XII.04.) határozata a 2023. évi civil program pályázat keretében elfogadott Kalamona-Műhely Nonprofit Egyesület kérelmének módosításáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a **Kalamona-Műhely Nonprofit Egyesülettel** a civil szervezetek számára 2023. évben kiírt program célú támogatásra benyújtott pályázat keretében VIII/2183-3/2023. számon megkötött támogatási szerződést az alábbiak szerint módosítja:
 - a) támogatási időszak: 2023.04.01-2024.05.31.
 - b) támogatás elszámolásának benyújtásai határideje: 2024.06.30.
2. felhatalmazza a Polgármestert a VIII/2183-3/2023. számú támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2023. december 15.

3. napirendi pont: Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 312/2023. (X.18.) számú határozat 'Kultúrnegyed Katalizátor' című pályázatára beérkezett pályázati anyagok elbírálására

Veres Zoltán: Áttérünk a 3-as számú napirendi pontra. A 3-as számú napirendi pont javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának határozatáról Kultúrnegyed katalizátor című pályázatra beérkezett pályázati anyagok elbírálásáról. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés az előterjesztéshez?

Czikora Petra: Nincsen köszönöm.

Veres Zoltán: Alpolgármester Úr?

Szücs Balázs: Nincsen.

Veres Zoltán: Kérdezem a bizottság tagjaitól is, hogy van-e kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, a napirenden belül két darab határozati javaslat van. Elsőként felteszem szavazásra az 1-es számú határozati javaslatot, kérem szavazzunk ennek az elfogadásáról.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 1 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 230/2023. (XII.4) határozata Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 312/2023. (X.18.) határozatával kiírt „Kultúrnegyed Katalizátor” című pályázat elbírálásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának úgy dönt, hogy

1. az alábbi pályázatokat érvényesnek nyilvánítja és támogatásban részesíti:

Pályázó	Projekt leírás	Támogatás mértéke	Elért pontszám
Gresa Márton, természetes személy	Kortárs Művészeti kiállítás 3 alkalommal. Időpont: 2024. Helyszín: Bird House-Dembinszky utca, Kazinczy utca 52-műterem komplexum	550 000,-Ft	72
Juhász Péter, természetes személy	Drops Podcast-Városi séta formájában felfedezhető podcast-ok erzsébetvárosi kötődésű artistokkal, 25-30 helyszínen megvalósuló köztéri installatív kiállítás	550 000,-Ft	75
Liu Miranda Rachel, természetes személy	Legendás koncert Miranda Liual és Borbély Lászlóval. Helyszín: Csányi5, Időpont: 2024. március 22.	530 000,- Ft (erre az összegre pályázott)	70
Menczer Vera Eszter, természetesen személy	Varró Dániel és Molnár György zenés, irodalmi műsora. Helyszín: Csányi5, Időpont: 2024. február 17.	510 000,-Ft (erre az összegre pályázott)	70
Móricz Máté, természetes személy	Bábszínházi előadás Kemény Henrik műveiből a Klauzál Piacon. Időpont: 2024. január 14. és február 25.	550 000,- Ft	75
Radvánszki Levente, természetes személy	The BREED- Kortárs Művészeti kiállítás 2 helyszínen: 1073 Budapest, Király utca 27. és Klauzál 6 Projekt Galéria. Időpont:2023. december és 2024. március	550 000,-Ft	70
Soós Máté, természetes személy	Central European String Quartet koncertje a Csányi5-ben. Időpont: 2024. március	400 000,-Ft	60
Takács Máté, természetes személy	Kazár Szótár. Kiállítás a Klauzál6 Projekt Galériában, 1 alkalommal.	400 000,-Ft	60

Vince Kiadó Kft., gazdasági társaság, cégjegyzékszám: 01-09-160562	Zsidó Budapest-Fotókiállítás Bruno Bourel és Lugosi Lugo László képeiből. Helyszín: Klauzál 13. Időszak: 2023. november 15-december 31.	550 000,-Ft	70
---	---	-------------	----

- a támogatás kizárólag a pályázatban meghatározott célok fedezésére használható fel.
- felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott nyertes pályázókkal a támogatási szerződést megkösse.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Felteszem szavazásra a 2-es számú határozati javaslatot. Kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 231/2023. (XII.4) határozata Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 312/2023. (X.18.) határozatával kiírt „Kultúrnegyed Katalizátor” című pályázat elbírálásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy a „Kultúrnegyed Katalizátor” című pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett érvényes pályázatok tekintetében az alábbi támogatási összegek megítélését javasolja a Képviselő-testületnek:

Pályázó	Projekt leírás	Javasolt támogatás mértéke	Elért pontszám
Parallel Művészeti Alapítvány, Nyilvántartási szám: 01-01-011146	Cairo Contemporary szabadtéri projekt space, 6 művész kiállítása, 2023. december - 2024. május	400 000,-Ft	60
Vince Gábor Alapítvány, Nyilvántartási szám: 01-01-0011573	Montázs- és kollázs készítő workshop és kiállítás Helyszín: Klauzál13	0 Ft Forráskimerülés	0
V4 Zenei Alapítvány, Nyilvántartási szám: 01-01-0013424	Dunai Dallamok-Budapest és Pozsony Zenei Utazásai. Helyszín: Csányi5. Időpont:2024. március 7.	0 Ft Forráskimerülés	0

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2023. december 6.

4. napirendi pont: Az Erzsébetvárosi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kulturális támogatásának felhasználására vonatkozó kérelem elbírálása

Veres Zoltán: Áttérünk a 4-es számú napirendi pontra, az Erzsébetvárosi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kulturális támogatásának felhasználására vonatkozó kérelem elbírálásáról. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés az előterjesztéshez?

Czikora Petra: Nincs.

Veres Zoltán: Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés vagy észrevétel. Egy határozati javaslat van felteszem szavazásra ezt a határozati javaslatot, kérem, szavazzanak.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 232/2023. (XII.04.) határozata az Erzsébetvárosi Cigány Önkormányzat támogatásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. az **Erzsébetvárosi Cigány Önkormányzat** a 2023. évi kulturális támogatás felhasználására VIII/1621-3/2023. számon megkötött támogatási szerződésben meghatározott gasztronómiai nap megvalósításának költségei helyett a megítélt támogatást Mikulás csomagok beszerzésének költségére használhatja fel.
2. felhatalmazza a Polgármestert a VIII/1621-3/2023. számú támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2023. december 15.

5. napirendi pont: Testületi előterjesztések megtárgyalása

Veres Zoltán: Következő napirendi pontunk, az 5-ös sorszám alatt, testületi előterjesztések megtárgyalása. A Képviselő-testületi ülések közül tárgyaljuk a 2-es számú, a 3-as számú, 10-es számú, 11-es számú, 12-es számú, 9-es számú, 13-as számú, 14-es számú, 15-ös számú, 16-os számú, 17-es számú, 19-es számú napirendi pontokat, ami az nyílt ülés keretén belül kerül megtárgyalásra képviselő-testületi ülésen. Elsőként felteszem szavazásra a bizottságnak a képviselő-testület ülésének 2-es számú napirendi pontját, javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi költségvetésről szóló 3/2023. önkormányzati rendelet módosításáról. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy javasoljuk kell tárgyalni és elfogadni a képviselő-testületnek.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 233/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi költségvetésről szóló 3/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítására – az előirányzat változások átvezetésére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő a 3-as sorszámú, javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi átmeneti gazdálkodás szabályiról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy javasoljuk a Képviselő-testületnek tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 234/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelete megalkotására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő a 9-es sorszámmal. Döntés az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák alapító okiratának a módosításáról és foglalkoztatási jogviszony módosulása. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy javasoljuk a Képviselő-testületnek tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 235/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Döntés az Önkormányzat fenntartásában lévő óvodák alapító okiratainak módosításáról –foglalkoztatási jogviszony módosulása*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő 10-es sorszámmal, javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosításáról. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni a képviselő-testületnek?

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 236/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő a 11-es sorszámmal az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2024. évi közszolgáltatási tervének elfogadása. Javasoljuk-e a Képviselő-testületnek tárgyalni és elfogadni?

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 237/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2024. évi közszolgáltatási tervének elfogadása” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő, javaslat az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány Rózsa utca 3. szám alatti ingyenes ételosztásának támogatására. Kérdezem, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 238/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Javaslat az Ételt az Életért Közhasznú Alapítvány Rózsa u. 3. szám alatti ingyenes ételosztásának támogatására” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő 13-as sorszámmal, javaslata Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ álláshely számának módosítására. Kérdezem, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 239/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ álláshelyszámának módosítására” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő, döntés a Kultúrnegyed katalizátor című pályázati felhívásra beérkezett alapítványi pályázatokról. Kérdezem, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni Képviselő-testületnek.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 240/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Döntés a Kultúrnegyed Katalizátor című pályázati felhívásra beérkezett alapítványi pályázatokról*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő, javaslat az Örkény Színház 2024. évi támogatásáról, javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni a Képviselő-testületnek.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 241/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat az Örkény Színház 2024. évi támogatására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő, javaslata a K2 Színház Alapítvány támogatásáról. Kérdezem, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni a Képviselő-testületnek.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 242/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a k2 Színház Alapítvány támogatására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő a 17-es sorszámmal, beszámoló Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztalának beszámolójáról. Kérdezem, hogy javasoljuk-e elfogadni és tárgyalni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 243/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Beszámoló Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala tevékenységéről*” című napirendi pontot a

Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Következő 19-es sorszámmal, Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 244/2023. (XII.04.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Nyílt ülések közül ezeket kellett véleményeznünk. A Bizottság nyílt ülésén az utolsó napirendi pont az Egyebek. Kérdezem a bizottság tagjaitól, illetve a jelenlévőktől, hogy van-e bármi amit a jegyzőkönyv számára kívánna rögzíteni, vagy van-e bármilyen kérdés?

Az elnök bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság rendes nyílt ülését 13 óra 25 perckor.

A Bizottság 2023. december 4-ei nyílt ülésén 224-244. szám alatt hozott határozatot.

- kmf -

Sáli Annamária
Bizottsági tag

Veres Zoltán
Bizottsági elnök

A kivonat hitelül:

Budapest, 2023. december 4.

Prógl Katalin
jegyzőkönyvvezető